



## برای اینکه رسانه ملی تقویت شود

بقیه از صفحه اول

**علاوه بر این، وقتی افرادی حتی با ماسک نمایندگی مردم در مجلس تلاش می‌کنند با توسل به دروغ و تهمت اذهان مردم را علیه مسئولین تحریک کنند، رسانه ملی موظف است برای مقابله با این شیصنت‌ها که مشخص است با برنامه‌ریزی رژیم صهیونیستی برای کارشکنی علیه دیپلماسی مورد نظر مسئولین نظام صورت می‌گیرد مقابله کند.**
متأسفانه رسانه ملی به این وظیفه ذاتی خود عمل نمی‌کند بطوری که رئیس‌جمهور پزشکیان مجبور می‌شود به مسئولین این رسانه گوشزد کند که هیچ تصمیمی در کشور خارج از چارچوب شورای عالی امنیت ملی و بدون اذن رهبری اتخاذ نمی‌شود. این تذکر رئیس‌جمهور به معنای اینست که رسانه ملی باید این واقعیت بدیهی را برای افکار عمومی روشن کند تا بدخواهان و تحریک‌شدگان توسط دشمن نتوانند اذهان مردم را دچار تشویش کنند.

**رسانه ملی برای اینکه تقویت شود و جایگاه**

**واقعی خود را در جامعه پیدا کند چاره‌ای غیر از این**

**ندارد که مجریان افراطی و وابسته به جریان‌های**

**خاص را کنار بگذارد، افراد فاقد فکر و تحلیل**

**صحیح را تحت عنوان کارشناس به صدا و سیما**

**راه ندهد و مشی و موشی خود را با مصالح عمومی و منافع**

**ملی تطبیق بدهد.**

**فرمانده نیروی زمینی ارتش:**

## اقتدار نیروهای مسلح و پشتیبانی ملت، دشمن را به زانو درآورد



فرمانده نیروی زمینی ارتش گفت: اقتدار و اراده پولادین نیروهای مسلح در کنار پشتیبانی عظیم ملت، باعث شد دشمن در عرصه‌های گوناگون به زانو برآید.

امیر سرتیپ علی جهانشاهی فرمانده نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی ایران با حضور در اردوگاه آموزشی دانشجویان دانشگاه افسری امام علی(ع) روند آموزش دانشجویان این دانشگاه را مورد ارزیابی قرار داد و در سخنانی با بیان اینکه آموزش، سنگ بنای تمامی فعالیت‌های نظامی است،افزود: ارائه آموزش‌های دقیق و به‌روز، عامل اصلی تقویت و ارتقای توان رزمی واحدهای نظامی است.

فرمانده نیروی زمینی ارتش افزود: باتوجه به نوع تهدیدات نوین، صرفصل‌های آموزشی در ارتش به‌روزرش شده و انتظار می‌رود دانشجویان با دقت و جدیت مضاعف، این مهارت‌ها را فرا بگیرند.

امیر جهانشاهی با اشاره به توطئه‌های دشمنان در نبردهای اخیر، گفت: دشمن با بهره‌گیری از تجهیزات متنوع تلاش کرد تا جمهوری اسلامی را مورد حملات ناجوانمردانه قرار دهد اما اقتدار و اراده پولادین نیروهای مسلح در کنار پشتیبانی عظیم ملت، باعث شد دشمن در عرصه‌های گوناگون به زانو درآید.

وی همچنین خطاب به دانش‌جویان افزود: فراگیری دقیق آموزش‌ها و مهارت‌ها، استفاده صحیح از تجهیزات در دوران دانشجویی، پیش‌شرط آمادگی برای دفاع از مرزهای کشور است، انضباط آموزشی و تسلط با فنون رزم، رزمند را قادر می‌سازد تا در میدان عملیات در برابر پیشرفته‌ترین تجهیزات دشمن ایستادگی و آن‌ها را در تمامی صحنه‌ها زمین گیر کند.

## شماره آینده روزنامه جمهوری اسلامی شنبه ۹خرداد۱۴۰۵منتشر خواهد شد

با عرض تبریک فرارسیدن عید سعید قربان، عید عبادت و ایستگاه بندگی، به اطلاع خوانندگان محترم می‌رساند شماره آینده روزنامه جمهوری اسلامی در تاریخ شنبه ۹خردادماه ۱۴۰۵منتشر خواهد شد.

# جوابش

✳️خبرهای غیررسمی حاکی از مصوب شدن بازگشائی اینترنت بین‌الملل در جلسه دیروز ستاد راهبردی و ساماندهی فضای مجازی دارند.
سیستنا به نقل از یک منبع مطلع گزارش داد این موضوع در جلسه صبح دیروز که به ریاست معاون اول رئیس‌جمهور تشکیل شد به تصویب رسید که در صورت تأیید رئیس‌جمهور برای اجرا به وزارت ارتباطات ارسال خواهد شد.
✳️مجتبی زارعی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: یکی از نمایندگان تحریک‌کننده افکار عمومی علیه ساختارهای رسمی نظام از جمله شعام و قوه مقننه که دیروز با حضور در محل اخذ رأی در پی اخلال در روند انتخابات هیئت رئیسه مجلس بود، منزوی و ازسوی نمایندگان طرد شد.دوی در گام نخست تلاش کرد با سر و صدا توجهات مراجعین و خبرنگاران را به خود جلب کند اما هیچ کس به وی توجهی نکرد و روند رأی‌گیری در کمال منات و نظم برگزار شد.
بخشی از این قبیله و حزب سه‌چهار نفره باید علیه شورای عالی امنیت ملی و قوه مقننه و رئیس مجلس جوسازی می‌کردند.در عین حال تلاش کرده بودند با انتشار ده‌ها هزار پیامک به نمایندگان، ضمن تحریک قالیبال و ارسال فتش و دشنام و تهدید، خواستار رأی به نامزد همسوی خود برای ریاست مجلس شوند.

ایستنا نوشت: حمید رسایی، امیرحسین ثابته و مهدی کوچک‌زاده نمایندگان تهران، در انتخابات هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی که دیروز برگزار شد شرکت نکردند و دلیلی برای عدم مشارکت آن‌ها اعلام نشده است.
محمدمنان رئیسی نماینده قم، یاسر اسلام‌دوست نماینده طولوش و امیر توکلی نماینده خواف و رشتخورا، به دلایل موجه در انتخابات حضور نداشتند و غیبت آن‌ها به اطلاع هیأت رئیسه مجلس رسیده و مورد تأیید قرار گرفته بود.

مقامات ایران و آمریکا می‌گویند در مورد بسیاری از موضوعات توافق برای خاتمه جنگ به تفاهم و جمع بندی رسیده‌اند.

سخنگوی وزارت خارجه ایران با تأیید اینکه در بسیاری از موضوعات با آمریکا به جمع‌بندی رسیده‌ایم، افزود: اینکه در زمینه بسیاری از موضوعات مورد گفتگو ما به جمع‌بندی رسیده‌ایم، امر درستی است، اما اینکه بگوییم این به معنای امضای یک توافق قریب‌الوقوع است، کسی نمی‌تواند چنین ادعایی بکند.

بقالی ادامه داد: تغییرات مکرر مواضع مقامات آمریکایی را شاهد هستیم. این روند هر گفتگویی را دچار اشکال می‌کند. با این حال، ما همانطور که در میدان برد با اقتدار عمل کردیم، در عرصه دیپلماسی نیز با چشمان باز و با در نظر داشتن تجارب پیشین برای صیانت از منافع ملی ایران کوشش خواهیم کرد.

وزیر خارجه آمریکا هم با تأکید بر اینکه پیشنهاد توافق ایران و آمریکا، حمایت زیادی در سطح جهانی دارد، اظهارداشت: توافق با ایران همچنان امکان‌پذیر است.

مارکو روبیو تصریح کرد: توافق آمریکا و ایران «هنوز درحال انجام است». پیشنهادی «بسیار محکم» روی میز است.

✳️**پزشکیان: حقوق ملت ایران باید به صورت کامل استیفا شود**

در همین ارتباط، رئیس‌جمهور ایران هم با تأکید بر اینکه دشمن پس از ناکامی در عرصه نظامی، تمرکز خود را بر جنگ اقتصادی قرار داده است، گفت: روند مذاکرات و معاملات خارجی کشور به‌گونه‌ای طراحی شده است که حقوق ملت ایران به‌صورت کامل استیفا شود و جمهوری اسلامی ایران تحت هیچ شرایطی در برابر فشارها و مطالبات زیاده‌خواهانه تسلیم نخواهد شد.

## خبر

## تفاهم ایران و آمریکا در مورد بسیاری از موضوعات توافق



حل سیاسی، از طریق گفتگو و مذاکره به یک راه حل دست یافت که نگرانی‌های مشروع همه طرف‌ها را در آن در نظر گرفته شده باشد.

سخنگوی وزارت امور خارجه چین تأکیدکرد: یکن‌هستمان بر این باور است که در پاسخ به درخواست‌های جامعه بین‌المللی خطوط کشتیرانی باید در اسرع وقت بازگشایی شوند تا به طور مشترک از ثبات و عملکرد روان زنجیره‌های صنعتی

و تأمین جهانی محافظت شود. همچنین باید هرچه زودتر یک آتش‌یس جامع و پایدار برقرار شود تا به احیای مجدد صلح و ثبات در خاورمیانه و منطقه خلیج فارس کمک کند.

سخنگوی وزارت امور خارجه چین هم در واکنش به گزارش‌های رسانه‌ها مبنی بر «در آستانه توافق بودن آمریکا و ایران برای پایان دادن به درگیری‌ها» گفت: چین همواره تأکید کرده که گفتگو و مذاکره تنها مسیر درست است و از طریق توسل به زور هیچ راه خروجی وجود نخواهد داشت.

«ماو نینگ» افزود: وقتی در گفتگو باز شده، نباید دوباره بسته شود. ضروری است که با تقویت روند کاهش تنش و پایبندی به جهت‌گیری کلی

سخنگوی وزارت خارجه:

سخنگوی وزارت خارجه:

### شیوه مدیریت تنگه هرمز به دولت‌های ساحلی مربوط است



سخنگوی وزارت امور خارجه ایران تأکید کرد:شیوه مدیریت تنگه هرمز به دولت‌های ساحلی تنگه مربوط می‌شود.

اسماعیل بقائی در نشست خبری افزود: البته ما با بسیاری از کشورهای دیگر و جهات ذی‌ربط نیز در ارتباط هستیم تا از ایجاد سازوکاری اطمینان حاصل شود که هم ایمنی و امنیت تردد در تنگه هرمز را تضمین کند و هم به بهترین وجه مصالح و منافع جامعه جهانی را تأمین سازد.

وی در پاسخ به این پرسش که آیا به‌جز ایران و عمان، کشورهای دیگری نیز در مدیریت تنگه هرمز نقش دارند یا خیر، گفت: این وظیفه و مسئولیت ایران و عمان به‌عنوان کشورهای ساحلی تنگه هرمز است که در این زمینه تدابیر لازم را اتخاذ کنند. این کاری است که ما درحال انجام آن هستیم، هم از جهت حقوقی بین‌المللی و هم از حیث فنی.

بقالی اضافه کرد: اقدامات دیگری که گاهی جست‌ه‌گریخته می‌شوند و بسیاری از آن‌ها نیز مبنا ندارد و بعداً تکذیب می‌شود، صرفاً موجب پیچیدتر شدن موضوعات خواهد شد. ما با همه کشورها در تماس هستیم و بسیاری از کشورها نیز از این موضوع استقبال کرده‌اند که این سازوکار هرچه سریع‌تر به مرحله اجرا و عمل برسد.

سخنگوی وزارت خارجه در ادامه با بیان اینکه ایران از کنتی‌ها برای عبور از تنگه هرمز عوارض نمی‌گیرد، افزود: اقدامات ایران و عمان برای تدوین یک پروتکل یا سازوکار جهت اطمینان از تردد ایمن کشتی‌ها از تنگه هرمز، یک اقدام مسئولانه و مطابق با حقوق بین‌الملل است، هم برای منافع و امنیت ملی ایران و عمان به عنوان کشورهای ساحلی و هم برای خیر عمومی جامعه بین‌الملل.

وی گفت: طبیعی است که در این روند، خدماتی ارائه می‌شود، خدمات ناوبری به اضافه اقدامات لازم برای صیانت از محیط‌زیست تنگه هرمز، خلیج فارس و دریای عمان. این‌ها نیازمند دریافت هزینه‌هایی است؛ بنابراین نباید عنوان عوارض را استفاده کرد. ایران و عمان در این مسیر مسئولانه تلاش می‌کنند و امیدواریم هرچه سریع‌تر به نتیجه نهایی برسیم.

**در نشست رئیس‌جمهور با نمایندگان اصفاف، بازار و بخش خصوصی مطرح شد**

## آغاز اجرای الگوی جدید توزیع کالا با مشارکت مستقیم اصفاف

واسطه‌های غیرضرور و کاهش قیمت‌ها و همچنین تسهیل دسترسی مستقیم مردم به کالاهای مورد نیاز بررسی شد.

رئیس‌جمهور با اشاره به ظرفیت گسترده شبکه موبرگی توزیع اصفاف در سراسر کشور، این ظرفیت را یکی از مهم‌ترین ابزارهای مدیریت بازار، فعالان و کانتل قیمت‌ها

و تأمین پایدار کالا در شرایط جنگ اقتصادی و فشارهای خارجی دانست.

پزشکیان با تأکید بر اینکه اداره مؤثر اقتصاد کشور بدون مشارکت مستقیم صاحبان فرایند و فعالان واقعی بازار امکان‌پذیر نیست، گفت: رویکرد دولت، واگذاری اسور به خرد اصفاف، تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی است؛ چرا که مدیریت میدانی بازار توسط بازیگران اصلی این حوزه، علاوه بر افزایش بهره‌وری، موجب تسریع در توزیع کالا، کاهش هزینه‌های سربار و حذف واسطه‌گری‌های غیرمولد خواهد شد.

وی افزود: هر میزان که فرآیند تأمین و توزیع کالا

**سخنگوی دولت خبر داد:**

### پاداش ۳۰ درصدی به مشترکان کم‌مصرف برق

حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، سهمیه تسهیلات قرض‌الحسنه ودیعه مسکن در سال ۱۴۰۵ را به مبلغ ۲۷۰۰ میلیارد تومان به بانک‌های تجارت، ملت، صادرات و پست بانک ابلاغ کرده است.

وی همچنین اعلام کرد: از دی‌ماه ۱۴۰۴ از اردیبهشت ۱۴۰۵، ۲۵ هزار و ۵۴۸ فقره تسهیلات به ارزش هزار و ۷۶ همت برای حمایت از تولیدکنندگان (تحت تأثیر تغییرات سیاست رزی) پرداخت شده است.

سخنگوی دولت در بخش دیگری از سخنان خود گفت: وزارت کار فراخوانی برای دریافت نظرات کارشناسی درباره لایحه «نظام جدید تأمین اجتماعی» منتشر کرده است. این وزارتخانه بر مواردی چون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان، افزایش حداقل دستمزد بالاتر از نرخ تورم در دو سال متوالی و بازگرداندن بانک رفاه کارگران به سازمان تأمین اجتماعی تمرکز دارد.

مهاجرانی با اشاره به اظهارات معاون برق و انرژی

خلیج فارس به دلیل جنگ علیه ایران در بحران قرار گرفته، خاطرنشان کرد: پاکستان نقشی صادقانه را در راستای میانجی‌گری بین ایالات متحده و ایران ایفا کرده است.

**فرمانده ارتش پاکستان توافق قریب‌الوقوع میان ایران و آمریکا را تأیید کرد**

فیلد مارشال «عاصم منیر» فرمانده ارتش پاکستان دیروز در دیدار با «وانگ یی» وزیر امور خارجه چین در بحث درباره آخرین تحولات میانجیگری اسلام‌آباد در مذاکرات تهران-واشنگتن گفت که از نظر او ۲ طرف به دستیابی به یک توافق نزدیک هستند.

فیلد مارشال «عاصم منیر» فرمانده ارتش پاکستان که به همراه «شهپاز شریف» نخست‌وزیر این کشور به چین سفر کرده است در دیدار با «وانگ یی» وزیر امور خارجه چین توافق قریب‌الوقوع میان ایران و آمریکا را تأیید کرد.

خبرگزاری تاس با انتشار این مطلب گزارش داد که وزارت امور خارجه چین در بیانیه‌ای اعلام کرد: منیر در این دیدار درباره تحولات اخیر در تلاش‌های پاکستان برای میانجیگری به منظور حل‌وفصل درگیری میان ایران و آمریکا به گفت‌وگو پرداخت.به گفته فرمانده ارتش پاکستان، ۲ طرف به دستیابی به یک توافق نزدیک هستند.

عاصم منیر که کشورش از ابتدای اعلام آتش‌پس میان ایران و آمریکا به میانجیگری در مذاکرات پایان جنگ پرداخته و در ۲۳ فروردین نیز میزبان دور اول مذاکرات میان ۲ طرف بود، تأکید کرد که اسلام‌آباد آماده انجام دادن تمامی تلاش‌ها برای دستیابی به یک توافق میان تهران و واشنگتن است.او نسبت به نقش مثبت بیشتر چین در این زمینه ابراز امیدواری کرد.

وانگیی در این دیدار بیان کرد که پاکستان میانجی‌گری در مورد اعتماد همه است و یکن از تلاش‌های پاکستان قدرانی و حمایت می‌کند.

مربط با رواید آمریکا هم مواجه شدیم.

وی درباره زمان دور بعدی مذاکرات، گفت: هر زمانی که ما به جمع بندی نهایی برسیم و لازم بدانیم که تبادل نظرهای صورت

حضوری با مشارکت پاکستانی صورت گیرد. فعلاً تبادل پیام بین ایران و آمریکا از طریق میانجی پاکستانی در حال انجام است و نیازی به برگزاری چنین جلسه احساس نمی‌شود.

سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به این پرسش که هم‌زمان با پیشرفت در مذاکرات و ادامه گفتگوها، هشدار قبلی ایران مبنی بر اینکه در صورت وقوع هرگونه خطا ازسوی دشمن، سرریز شدن جنگ به فرمانقله اجتناب‌ناپذیر خواهد بود، همچنان برقرار است یا از روی میز برداشته شده است؟تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران در دفاع از خود هیچ گزینه‌ای را منتفی نمی‌داند. اساساً شما نمی‌توانید آتش را در یک منطقه یا در یک کشور محبوس کنید. اگر اتنسی شعله‌ور شود، طبیعی است که باید انتظار داشته باشید شعله‌های آن سایر مناطق و بخش‌ها را نیز در بر بگیرد.

وی در پاسخ به سؤالی درباره اینکه برخی تحلیل‌گران معتقدند که در ماه‌های اخیر سیاست خارجی ایران بیش از گذشته تحت تأثیر ملاحظات امنیتی و میدانی قرار گرفته و وزارت امور خارجه بیشتر نقش اعلام‌کننده تصمیمات را بر عهده دارد و امروز دیپلماسی در ایران تصمیم‌ساز است یا تصمیم‌گو؟گفت: برخی تحلیل‌گران ممکن است برداشت‌ها و تحلیل‌های متفاوتی داشته باشند، اما فکر می‌کنم هر تحلیل‌گر منصفی شاهد است که دستگاه دیپلماسی چگونه برای صیانت از منافع و امنیت ملی ایران تلاش می‌کند.

بقالی تأکید کرد: وزارت امور خارجه هم در روند تصمیم‌سازی نقش، وظیفه و رسالت ملی خود را ایفا می‌کند و هم در زمانی که تصمیمی اتخاذ می‌شود، طبق مقررات و روندهای قانونی خود را موظف می‌داند آن تصمیمات را به بهترین نحو اجرا کند. بنابراین وزارت امور خارجه هم در فرآیند تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی مشارکت دارد و هم در مرحله اجرا، وظایف خود را به بهترین شکل انجام می‌دهد.

سفافت، کوتاه‌تر و مبتنی بر مشارکت مستقیم اصفاف باشد، امکان سواسفتهاده، اخلال در بازار و ایجاد ناراضیاتی عمومی کاهش خواهد یافت و اهداف دشمنان برای ضربه‌زدن به اقتصاد کشور و ایجاد بی‌ثباتی روانی و اجتماعی کاهش خواهد ماند.

پزشکیان همچنین بر ضرورت تکمیل و یکپارچه‌سازی داده‌ها و اطلاعات اقتصادی دولت در حوزه سهم بازار اصفاف و میزان نیاز واقعی بازار تأکید کرد و گفت: مدیریت هوشمند بازار مستلزم دسترسی به اطلاعات دقیق، شفاف و برخط از وضعیت تولید توزیع و مصرف کالاهاست. باید به‌صورت دقیق مشخص شود

نیاز واقعی بازار در هر بخش چه میزان است و سپس سیستم توزیع کالا، حذف واسطه‌های غیرضرور، کاهش قیمت تماشنده کالاها و تسریع در فرآیند توزیع، با حضور رئیس‌جمهور وارد مرحله اجرایی شد. طرحی که با تکیه بر ظرفیت شبکه صنفی و مشارکت مستقیم اصفاف، در پی افزایش شفافیت، ارتقای بهره‌وری زنجیره تأمین و حمایت از حقوق مصرف‌کنندگان است.

وزارت نیرو خاطرنشان کرد: هزینه‌های جاری عملیاتی نیروگاه‌ها با تکیه بر دانش‌بنیان‌ها به کمتر از یک‌پنجم نرخ جهانی (بدون احتساب سوخت) کاهش یافته و بیش از ۹۰ درصد تجهیزات صنعت برق از جمله توربین‌ها، ترانسفورماتورها و سامانه‌های اندازه‌گیری در داخل تولید می‌شود.

وی در ادامه خبر داد: وزارت نیرو اعلام کرده است که با طراحی و اجرای ۱۴ ابرپروژه در دو بخش عرصه و تقاضا، برنامه‌های منسجمی برای پایداری شبکه و مدیریت مصرف برق تدوین شده است.

سخنگوی دولت افزود: مدیرعامل توانیر نیز گفت که ۷۵ درصد مشترکان خانگی زسر الگوی مصرف قرار دارند. همچنین اگر این مشترکان در درصد کاهش مصرف نسبت به دوره مشابه قبل قابل داشته باشند، می‌توانند تا ۳۰ درصد مبلغ قبض خود را به‌صورت پاداش دریافت کنند.

## جمهوری اسلامی

**حضرت آیت‌الله نوری همدانی:**

## حفظ وحدت رمز موفقیت نظام اسلامی است



حضرت آیت‌الله نوری همدانی از مراجع تقلید در پیامی به اجلاسبه تشکل اساتید حوزه علمیه تأکید کرد: آنچه نظام اسلامی را در مسیر رسیدن به اهداف و برنامه‌هایش موفق می‌دارد همین وحدت یکپارچگی و هماهنگی حول محور ولایت فقیه است.

**حضرت آیت‌الله نوری همدانی در این پیام آورده است:**

**موضوع وحدت و قیام‌لله با مفاهیمی چون «وَأَعْتَصَمُوا»، «تَعَاوَنُوا»، «أَصْلَحُوا»، «أَلَّفَ بَيْنَهُمْ»، «أُمَّةً وَاحِدَةً»، «أُمَّةً وَسَطًا» «حزب‌الله»، «جندالله» و «اخوة» در قرآن کریم مورد تأکید قرار گرفته است و این اجتماع با تمسک به این مضامین، یک اتحاد برای تحقق اهداف نظام اسلامی را در خود فراهم آورده است.**

در این پیام اضافه شده است: امروز مردم معبوث شده و مسئولان نظام اسلامی در یک وحدت و انسجام بی‌ظنیر و با پیروی از رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله حید مجتبی حسینی خامنه‌ای «مدظله العالی» به سوی قله‌های اقتدار در حرکتند و جمع شما عزیزان نقش به سزایی در تقویت و استحکام این حرکت ایفا می‌کند.

پیام می‌افزاید: ضمن تقدیر از مجاهدت‌های شما استادان عزیز در

میدان‌های مختلف علمی، فرهنگی و اجتماعی بر نقش مؤثر شما در تبلیغ معرفت دین و بصیرت افزایی و تقویت اتحاد مقدس ملت در این مقطع حساس تاریخی تأکید می‌کنم و لازم می‌دانم در شرایط خاص

امروز کشور بر این امر مهم تأکید مضاعف داشته باشم.

در پیام حضرت آیت‌الله نوری همدانی ادامه یافته است: پیگیری

ارزش‌های دینی برای رسیدن به جامعه‌ای مؤمن، متحد، قوی و مستحکم، ایفای نقش فعال در تحولات کشور و جهان و تلاش جدی و همه‌جانبه برای توسعه‌گفتمان حوزه انقلابی از جمله اموری است

که ماأموریت شما در تشکل اساتید حوزه علمیه قه است که با توسل به حضرتان معصومینا (علیهم صلوات الله) و اتکال به حضرت حق، باید

بر تحقق آن اصرار بورزید.

این پیام حاکیست: امروز حضور شما عزیزان در بین مردم و پاسداری از امنیت فکری و فرهنگی و تزریق روح حماسه و امید بین آنان از اولویات‌فکری تشکل گرانقدر شماست که از خداوند متعال موفقیت شما را در آن منتظر دارم. در اینجا لازم می‌دانم بر ضرورت پیروی از همه رهنمودهای رهبری معظم انقلاب اسلامی «مدظله العالی» تأکید کنم و به ویژه لزوم رعایت خطوط قرمز اعلام شده توسط ایشان در گفت‌وگوهایی که برای تحقق مطالبات ملت ایران در جریان است. در پایان موفقیت رهبری عزیز و ملت شریف ایران و شما

استادان ارجمند و پیروزی نهایی رزمندگان فداکار را از خدای متعال مسالت دارم و از همه برکازکنندگان این مجمع تشکر و قدردانی می‌نمایم و توفیق همگان را از خداوند متعال خواستارم.

## سفر هیات نمایندگی ایران به ریاست قالیبال به قطر

هیات نمایندگی جمهوری اسلامی ایران به ریاست محمد باقر قالیبال،دیروز به دوحه سفر کرد.

این سفر در ادامه روند دیپلماتیکی است که در چند هفته اخیر با میانجی‌گری پاکستان برای خاتمه جنگ تحمیلی شروع شده و ادامه دارد.

در این سفر که عراقچی وزیر امور خارجه نیز حضور دارد، درباره برخی جنبه‌های مرتبط با مذاکرات خاتمه جنگ تحمیلی، با مقام‌های ارشد قطری رایزنی خواهد شد.

همزمان، خبرگزاری رویترز نیز نوشت که محمد باقر قالیبال رئیس مجلس و سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران برای دیدار با نخست‌وزیر قطر و گفتگو در مورد امکان دستیابی به توافق بین ایران و آمریکا وارد دوحه شدند.

رویترز به نقل از یک مقام که آن را آگاه توصیف کرد، ادعا کرد که این مذاکرات عمدتاً بر تنگه هرمز و ذخایر اورانیوم غنی‌شده با خلوص بالای ایران متمرکز است.

به گفته این مقام، عبدالناصر همتی، رئیس کل بانک مرکزی ایران نیز عضوی از هیاتی است که قرار است در مورد آزادسازی احتمالی دارایی‌های مسدود شده ایران به عنوان بخشی از توافق نهایی گفتگو کند.

رویترز جمعه گذشته نیز در خبری اختصاصی به نقل از یک منبع آگاه مدعی شده بود که قطر با هماهنگی آمریکا یک تیم مذاکره‌کننده برای کمک به دستیابی به یک توافق برای پایان دادن به جنگ با ایران و حل مسائل باقیمانده به تهران فرستاد.

**مدیر کل پیشگیری و بهداشت روانی بنیاد شهید خبر داد:**

## ارائه خدمات مراقبت‌های پس از ترخیص ویژه جانبازان اعصاب و روان

مدیر کل پیشگیری و بهداشت روانی بنیاد شهید و امور ایثارگران از ارائه خدمات مراقبت‌های پس از ترخیص، ویژه جانبازان اعصاب و روان خبر داد.

به گزارش بنیاد شهید و امور ایثارگران، کوروش ممتازمنش درباره ارائه خدمات به جانبازان اعصاب و روان گفت: با هدف پیشگیری از عود مجدد بیماری و بازتوانی روانی جانبازان، برنامه روان درمانی و مشاوره در منزل با رویکرد حمایتی برای ایثارگرانی که از بیمارستان‌های روانپزشکی تابعه بنیاد ترخیص می‌شوند درحال اجرا است.

وی افزود: در این برنامه ارائه خدمات روانشناختی، روان درمانی، مشاوره و آموزش‌های درمانی در منزل صورت می‌گیرد و ایثارگر پس از ترخیص از بیمارستان روانپزشکی، در منزل تحت نظر روانشناس از خدمات فوق بهره‌مند می‌شود.

مدیر کل پیشگیری و بهداشت روانی بنیاد شهید و امور ایثارگران ادامه داد: علاوه بر ایثارگران به خانواده این عزیزان نیز خدمات روانشناسی، مشاوره حرفه‌ای و آموزش تاب‌آوری اجتماعی، حمایت روانی از ایثارگر و راهکارهای کاهش استرس ارائه می‌شود.

ممتازمنش افزود: منابع اعتباری این برنامه در بیمه تکمیلی ایثارگران پیش‌بینی شده است.

## فرزند آیت‌الله سید روح‌الله خاتمی (ره) دار فانی را وداع گفت

حاجیه‌خانم خدیجه خاتمی فرزند آیت‌الله سید روح‌الله خاتمی(ره) و خواهر حجت‌الاسلام والمسلمین سید محمد خاتمی روز گذشته دار فانی را وداع گفت. در همین زمینه محمد رضا تابش نماینده اسبق مجلس نوشت: روح مادر عزیزم از قفس تن آزاد شد و به عالم ملکوت پر کشید.

انسانی فرشته خو که فضایل اخلاقی و روش و منش متعبدانه و خالصانه‌اش برای همه درس آموز بود و تابلویی زیبا از ویژگیهای ناب پدر ارجمندش مرحوم آیت‌الله خاتمی و خاندان خدوم و دلسوز و مردمدارش را به نمایش می‌گذاشت،وی مجسمه عملی نیک پنداری، راست کرداری و درست گفتاری برمنبای آموزه‌های غنی فرهنگی و دینی بود.

**پیام تسلیت رئیس‌جمهور به حجت‌الاسلام سید محمد خاتمی**
رئیس‌جمهور در پیامی درگذشت‌خانم خدیجه خاتمی، همشیره حجت‌الاسلام والمسلمین سید محمد خاتمی را به وی و بستگان معزز، به‌ویژه خاندان محترم باش، تسلیت گفت.

انا لله و انا الیه راجعون
حجت الاسلام والمسلمین جناب آقای سید محمد خاتمی

درگذشت همشیره مؤمنه و بزرگوارتان، حاجیه خانم خدیجه خاتمی را به جنابعالی، بستگان معزز و به‌ویژه خاندان محترم تابش، صمیمانه تسلیت عرض می‌کنم و از درگاه خداوند متعال برای آن فقیده سعیده، رحمت واسعه و آرامش ابدی، برای عموم بامزاندگان صبر و شکیبایی و برای شما عزت و سلامت طلب می‌کنم.

## آغاز مناسک حج با ۱/۵ میلیون نفر



با آغاز مناسک حج تمتع، بیش از ۱٫۵ میلیون مسلمان در مکه گردهم آمدند.

مناسک حج تمتع، مسلمان را از سراسر جهان، از جمله ایران به خود جذب کرده است. رسانه‌های عربستان گزارش کرده‌اند با وجود سایه جنگ در خاورمیانه، زائران بیشتری از خارج کشور برای شرکت در حج امسال نسبت به سال گذشته سفر کرده‌اند.

بسیاری از زائراتی که در مکه حضور دارند و با خبرگزاری فرانسه صحبت کردند، ابراز امیدواری کرده‌اند که صلح به‌زودی برقرار شود.

بنابر آنچه رسانه‌های عربی گزارش کرده‌اند حج امسال نیز همچون سال‌های پیش در گرمایی طاقت‌فرسا اجرا می‌شود. پیش‌بینی شده است دما در بیشتر طول هفته به بالای ۴۰ درجه سانتیگراد برسد.

مرحله دوم عملیات حمل‌ونقل ترددی زائران ایرانی در حج تمتع آغاز شده و براساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، تمامی زائران حاضر در مکه تا پایان شب ششم ذی‌الحجه به صحرای عرفات منتقل خواهند شد.

این عملیات یکی از گسترده‌ترین برنامه‌های جابه‌جایی زائران در ایام حج به شمار می‌رود که طی آن حجاج از محل اسکان خود در مکه به مشاعر مقدسه شامل عرفات، مشعرالحرام و منا منتقل می‌شوند.

در مرحله نخست این عملیات که هم‌زمان با یوم‌التروپه و صبح روز هشتم ذی‌الحجه انجام شد، زائران اهل سنت کشورهای با هماهنگی کامل عوامل اجرایی به سرزمین منا انتقال یافتند و این بخش از عملیات با موفقیت به پایان رسید.

براساس برنامه اعلام‌شده، در مرحله دوم بانوان اهل تشیع تا پیش از غروب آفتاب به عرفات منتقل می‌شوند و انتقال آقایان نیز از زمان غروب تا پایان شب ادامه خواهد داشت. بدین ترتیب، همه زائران ایرانی تا پایان امشب در مشاعر مقدسه مستقر خواهند شد.

عملیات انتقال زائران با بهره‌گیری از ۱۶۴ دستگاه اتوبوس انجام شد. مسئولان حج و زیارت همچنین به زائران توصیه کرده‌اند وسایل ضروری از جمله کارت نسک، داروهای مورد نیاز، یک دست لباس و سایر اقلام ضروری اعلام‌شده ازسوی کاروان‌ها را حتماً همراه داشته باشند.

## وزارت خارجه حمله تروریستی در شهر کویته پاکستان را محکوم کرد

سختگوی وزارت امور خارجه کشورمان، اقدام تروریستی در راه آهن کویته را که به جان‌باختن و مجروح شدن تعداد زیادی از شهروندان پاکستانی انجامید، به شدت محکوم کرد.

اسماعیل بقائی ضمن ابراز تسلیت به خانواده جان‌باختگان و آرزوی بهبودی برای مجروحان، با مردم و دولت پاکستان اعلام همبستگی کرد و تأکید نمود که جمهوری اسلامی ایران به عنوان یکی از قربانیان اصلی تروریسم و کشوری که همواره در خط مقدم مبارزه با تروریسم قرار داشته است، مقابله با پدیده شوم تروریسم را مسئولیتی بین‌المللی می‌داند و بر همکاری و هماهنگی کشورهای همسایه برای مبارزه مستمر با گروه‌های تروریستی و پشتیبانان آنها تأکید می‌کند.

**آموزش و پرورش:**

### امروز، آخرین روز فعالیت مدارس ابتدایی تهران است

معاون آموزش‌وپرورش شهر تهران سه‌شنبه ۵ خرداد (امروز) را آخرین روز فعالیت مدارس ابتدایی اعلام کرد.

وی با اشاره به تغییرات زمان آموزش در سال تحصیلی جاری گفت: هر سال دوره ابتدایی تا پایان اردیبهشت ادامه داشت، اما امسال براساس بخشنامه آموزش‌وپرورش، یک هفته به زمان آموزش اضافه شده و تا پایان این هفته، آموزش در مدارس برقرار است.

وی افزود: بر این اساس، آخرین روز فعالیت مدارس ابتدایی تهران، سه‌شنبه این هفته خواهد بود. معاون آموزش‌وپرورش شهر تهران همچنین در مورد فرآیند ارزشیابی توضیح داد: ثبت ارزشیابی توصیفی و کیفی در سامانه توسط معلمان نیز از ۹ خرداد آغاز می‌شود.

## عبور ۳۳ فروند کشتی از تنگه هرمز با کسب مجوز از نیروی دریایی سپاه

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از عبور ۳۳ فروند کشتی اعم از نفتکش، کانتنربر و سایر کشتی‌های تجاری پس از کسب مجوز با هماهنگی و تأمین امنیت نیروی دریایی سپاه از تنگه هرمز عبور کردند.

نیروی دریایی سپاه تأکید کرد: کنترل هوشمند تنگه هرمز پس از شدت ناامنی ایجاد شده در پی تجاوز ارتش تروریستی آمریکا در تنگه هرمز، توسط نیروی دریایی سپاه با قوت درحال انجام است.

## نخبر

# انتقاد دکتر عارف از رفتار سلیقه‌ای درباره اینترنت

## اتوبان را بخاطر یک راننده متخلف نمی‌بندند



وی همچنین گفت: دشمن در جنگ رمضان اثبات کرد به دنبال ضربه زدن به پایه‌های اقتصاد، علم و فناوری کشورمان است زیرا او می‌داند که

چه ظرفیت بالای انسانی و علمی در ایران وجود دارد. ما اگر حداکثر استفاده را از ظرفیت‌ها داشته باشیم، به رتبه‌ای در علمی و فناوری و اقتصاد در شأن کشورمان می‌رسیم.

وی ادامه داد: ایسا حالا که دشمن به علم و دانش ما حمله می‌کند، ما هم باید با بستن اینترنت به رشد کشور در مسیر علم و فناوری آسیب برسانیم؟ آیا اساسا حق داریم به خاطر سلیاق شخصی یا کم‌کاری در حوزه‌های مختلف این حق را از مردم بگیریم؟ من می‌دانم برخی مخالفت‌ها با بستن اینترنت ریشه در سلاقی

همه خودروها بندیم.

**دکتر پزشکیان در نشست با اعضای اتاق بازرگانی:**

## اتاق بازرگانی از پیشگامان جبهه اقتصادی در جنگ ترکیبی و همه‌جانبه دشمن است



رئیس‌جمهور در ادامه، با اشاره به ضرورت مدیریت شفاف و هدفمند منابع ارزی کشور اظهار داشت: اولویت دولت در تخصیص ارز، تأمین کالاهای اساسی، دارو و نیازهای ضروری مردم است و واردات کالاهای غیرضرور و لوکس نباید

منابع ارزی کشور را بیلد.

دکتر پزشکیان افزود: فرآیند تخصیص و توزیع ارز باید به‌گونه‌ای طراحی شود که امکان مدیریت دقیق ورودی و خروجی ارز کشور در شرایط خاص اقتصادی فراهم باشد.

دکتر پزشکیان با تأکید بر لزوم تفکیک سیاست‌های حمایتی متناسب با ماهیت صنایع گفت: نمی‌توان برای همه بخش‌های صنعتی نسیج‌های واحد پیچید؛ صنایع ارزآور، صادرات‌محور و بهره‌ور با واحدهای کم‌بازده و هدردهنده منابع ارزی تفاوت دارند و سیاست‌گذاری‌ها نیز باید متناسب با این تفاوت‌ها تنظیم شود.

رئیس‌جمهور همچنین با انتقاد از برخی سوسااستاده‌ها در حوزه دریافت ارز و امکانات دولتی تصریح کرد: متأسفانه در برخی موارد،

و از انحراف منابع جلوگیری کنند.

## ترکیب سومین هیأت رئیسه مجلس دوازدهم مشخص شد

**قالبیاق رئیس مجلس ماند**

دوازده عضو هیات رئیسه مجلس دوازدهم در سومین سال فعالیتش با رای نمایندگان مشخص شدند. این رای گیری اعضای جدید هیات رئیسه مجلس متشکل از رئیس، دو نایب رئیس، ۶رئیس و سه ناظر با رای موافق اکثریت مطلق نمایندگان انتخاب شدند.

برای انتخاباتیات رئیسه در اجلاسیه سوم، با رعایت ملاحظات امنیتی، به صورت حضوری برگزار شد. در این انتخابات نمایندگان در بازه‌های نیم‌ساعته به ترتیب حروف الفبا به صورت الکترونیکی رای خود را با حفظ کامل محرمانگی ثبت کردند.

در این انتخابات محمدباقر قالیباف برای سومین سال پیاپی در دوره دوازدهم مجلس در جایگاه خود ابقاء شد. علاوه بر او، عثمان سالاری نماینده تربت‌حام و همچنین محمدتقی نقدعلی نماینده خمینی شهر برای جایگاه ریاست نامزد شده بودند.

در رای گیری به عمل آمده، قالیباف ۲۳۵ رای از ۲۷۱ آرای ماخوذه را کسب کرد و محمدتقی نقد علی و عثمان سالاری به ترتیب ۲۹ و ۷ رای کسب کردند و آرای سفید ۵ رای و تعداد کارت‌های توزیع شده ۲۷۶ برگه بود.

در انتخاب نواب رئیس نیز علی نیکزاد نماینده اردبیل با ۱۴۳ رای و حمیدرضا حاجی بابایی نماینده همدان با ۱۰۰ رای به ترتیب عنوان نواب

# شخصی و منافع شرکتی دارد.

عارف ادامه داد: اگر ما در امنیت سایبری کوتاهی کرده‌ایم و به‌خاطر موازی‌کاری، کم‌کاری و سهل‌انگاری دچار مشکلاتی شده‌ایم، نباید زندگی مردم، شرکت‌های دانش‌بنیان و

کسب و کارها را دچار مشکل کنیم. اولین ضرر طولانی بسته ماندن اینترنت به علم و فناوری‌ها وارد می‌شود و ما را از دستیابی به اهداف مان دور نگه می‌دارد.

وی همچنین با اشاره به نیاز ضروری دانشجویان به اینترنت، بیان کرد: چرا باید کاری کنیم که یک دانشجو برای کارهای علمی‌اش التماس کند که اینترنتش را باز کنند؟ نباید در جلسات با قطع اینترنت اصرار داشته باشیم اما برای دانشجو خودمان به دیگران التماس کنیم که اینترنت را وصل کنند. چه فرقی بین دانشجو‌ی ما و بقیه مردم، دانشجویان و صاحبان کسب و کار که ارتباطی با کسی ندارند و در گوشه‌ای از این مملکت درحال کار و تلاش شرافتمندانه برای زندگی و علم و فناوری هستند، وجود دارد؟

در ادامه این جلسه، ستاد ساماندهی و راهبری فضای مجازی مصوباتی در زمینه اینترنت و تشکیل کارگروه‌های ذیل این ستاد داشتند که این مصوبات جهت تأیید نهایی برای رئیس‌جمهور ارسال شد.

## فرآیند بررسی مصوبات شورای عالی فضای مجازی در دولت است

افرادى به اسم بخش خصوصى دریافت ارز و ایجاد زیرساخت‌های صوری، بدون تولید واقعی، منابع کشور را به بازار آزاد منتقل کرده و منافع عمومی را تضییع کرده‌اند.

دکتر پزشکیان خطاب به اعضای اتاق بازرگانی تأکید کرد: بخش خصوصی واقعی باید در برابر این‌گونه تخلفات ایستادگی کرده و اجازه ندهد اعتبار فعالان اقتصادی خدشه‌دار شود.

رئیس‌جمهور با تأکید بر حمایت همه‌جانبه دولت از فعالان واقعی اقتصادی اظهار داشت: دولت خود را موظف به پشتیبانی از تولیدکنندگان، صادرکنندگان و کارآفرینان می‌داند و در مقابل، انتظار دارد تمامی فرآیندها با شفافیت کامل انجام

شود و زمینه‌های رانت، فساد و سواسفاده از بین برود. فعالان اقتصادی بهتر از هر مجموعه دیگری متخلفان و سودجویان این حوزه را می‌شناسند و می‌توانند در سالم‌سازی فضای اقتصادی کشور نقش مؤثری ایفا کنند.

دکتر پزشکیان با تأکید بر ضرورت هم‌افزایی ملی برای عبور از شرایط پیچیده اقتصادی و بین‌المللی خاطرنشان کرد: اعتقاد راسخ داریم که پیشرفت، آبادانی و توسعه کشور تنها با مشارکت

همه دلسوزان ایران اسلامی محقق خواهد شد و دولت، بخش خصوصی را نه در مقابل خود، بلکه

شریک راهبردی توسعه کشور می‌داند.

رئیس‌جمهور افزود: در شرایطی که دشمن پس از ناگامی در عرصه نظامی، تمرکز خود را بر جنگ اقتصادی قرار داده است، دولت و بخش خصوصی با همدلی، انسجام و همکاری مشترک، از این مرحله نیز با موفقیت عبور خواهند کرد.

دکتر پزشکیان همچنین تأکید کرد: روند مذاکرات و تعاملات خارجی کشور به‌گونه‌ای طراحی شده است که حقوق ملت ایران به‌صورت کامل استیفا شود و جمهوری اسلامی ایران تحت هیچ شرایطی در برابر فشارها و مطالبات زیاده‌خواهانه تسلیم نخواهد شد.

## اول و دوم رئیس مجلس انتخاب شدند.

برای تعیین دبیران هیات رئیسه هم محمد رشیدی نماینده کرمانشاه با ۱۶۹ رای، روح‌الله متفکر آزاد نماینده تبریز با ۱۳۸ رای، فرشاد ابراهیم‌پور با ۱۱۳ رای، مجتبی بخشی‌پور با ۱۱۰آرای، احمد نادری با ۱۰۹آرای و سمیه رفیعی با ۱۰۵آرای به عنوان دبیران هیات رئیسه مجلس انتخاب شدند.

آخرین مرحله رأی گیر به انتخاب ناظران اختصاص پیدا کرد. در این انتخابات، تقییری ایجاد نشد و علیرضا سلیمی با ۱۷۰آرای، سید جلیل میرمحمدی با ۱۱۸آرای و عباس گودرزی با ۱۱۷آرای که در اجلاسیه دوم هم ناظر مجلس بودند، در این جایگاه ابقاء شدند.

## آگهی ابلاغ رأی طبق تبصره ماده ۳۰۲ قانون آیین دادرسی مدنی بدینوسیله اعلام میگردد:

**خانم مهديه زکی زاده** به شماره شناسایی **۶۴۷۲۳۴** ابواب جمعی ستاد وزارت نفت، بر اساس رأی قطعی شماره **۴۰۳۰۲۰۹۲۰۱۲۲۰۳۴۲** مورخ **۱۴۰۵/۰۲/۰۲** به مجازات باز خرید خدمت با پرداخت **۳۰ روز حقوق مبنای مربوط در قبال هر سال خدمت محکوم شده است.**

**شناسه آگهی ۲۱۸۸۳۶۰**

**شعبه (۲) هیأت تجدید نظر رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان وزارت نفت**

**مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد**









